
Instrukcja użytkowania plecaka 

turystycznego 

 Model: BTN-0001 

 Marka: Back To Nature 

 Producent: BTNS Mateusz Mańka, ul. Lubliniecka 3a, 42-772 Kośmidry 

 

1. Przeznaczenie produktu 

Plecak BTN-0001 jest przeznaczony do zastosowań turystycznych, w tym na piesze 

wędrówki, wycieczki górskie. Nie jest przeznaczony do wspinaczki technicznej. 

 

2. Cechy produktu 

● Wykonany z poliestru 

 

● Regulowane pasy naramienne 

 

● Plastikowe klamry 

 

● Zamki błyskawiczne 

 

 

3. Zasady użytkowania 

● Maksymalne obciążenie plecaka: 15 kg – nie należy przekraczać tej wagi, aby 

uniknąć uszkodzenia plecaka i kontuzji kręgosłupa. 

 

● Dostosuj pasy naramienne i biodrowe do swojej sylwetki – zapewnia to komfort i 

równomierne rozłożenie ciężaru. 

 

● Unikaj przeciążania jednego boku plecaka – zbalansowane pakowanie zwiększa 

komfort noszenia. 

 

● Regularnie sprawdzaj stan zamków, szwów i klamer – uszkodzenia mogą prowadzić 

do utraty zawartości. 

 



● W przypadku zamoczenia – susz plecak w przewiewnym miejscu, z dala od źródeł 

ciepła (np. kaloryferów, ognia). 

 

 

4. Środki ostrożności 

● Produkt nieodpowiedni dla dzieci poniżej 3. roku życia – ryzyko połknięcia drobnych 

elementów (np. klamry). 

 

● Nie należy stosować plecaka w pobliżu otwartego ognia – materiał nie jest 

ognioodporny. 

 

5. Konserwacja 

● Czyścić miękką szczotką lub wilgotną ściereczką z łagodnym detergentem. 

 

● Nie prać w pralce ani nie suszyć w suszarce. 

 

● Przechowywać w suchym miejscu, z dala od promieniowania UV 

 

6. Informacje dodatkowe 

● Produkt spełnia wymagania Rozporządzenia UE 2023/988 (GPSR). 

 

● Został wykonany z materiałów wolnych od ftalanów, ołowiu i kadmu. 

 

 

W przypadku pytań lub reklamacji, prosimy o kontakt z producentem: 

 

 BTNS Mateusz Mańka 

 ul. Lubliniecka 3a, 42-772 Kośmidry 

 e-mail: sklepbtn@gmail.com 

 tel.: 792733904 
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